

“红绿”融合助力旅游新发展

□刘云海

据昨日燕赵晚报报道:筹建“团结就是力量”展览馆、改良增加果树品种、扶贫车间尽早投入使用、村容村貌得到大幅提升……2月22日上午,谈起村子未来的发展,平山县西柏坡镇北庄村党支部书记封红卷信心满满,“只要我们团结起来,心往一处想,劲往一处使,百姓的日子一定会越过越红火”。

“红”,就是红色革命文化;“绿”,就是绿色生态环境。事实上,平山乃至石家庄的红色文化和绿色发展早已名声在外。近年来,石家庄市一边致力于打造红色革命这一座“金山银山”,一边也在致力打造“绿水青山”另一座“金山银山”,在“红”“绿”融合下,这两座“金山银山”也让石家庄的旅游提高了品位,上升了台阶。如今,红色基因是当地乡村振兴的支撑点,绿色经济则已成为乡村振兴的“助推器”。

北庄村的绿色崛起,不过是石家庄市的一个缩影。事实上,“红”与“绿”的有机融合,在石家庄的诸多特色旅游发展中皆有体现。比如一些红色圣地或

遗址,曾经名声显赫,但一直囿于区域发展的瓶颈,默默藏在深山中,“红”“绿”融合后,走出了一条山区特色发展之路,红色“根据地”终成绿色“聚宝盆”;又如一些民宿,曾留下过战争年代的痕迹,但在很长一段时间里,农家乐的生意都没有大的起色,“红”“绿”融合后,不仅引来了游客,也带来了财富;还有一些村落,过去好长一段时间内都属于破旧、落后的贫困村,“红”“绿”融合后,也奏响了乡村振兴交响曲……这样的例子如今在石家庄可谓比比皆是。

此前全国“两会”期间,全国人大代表刘志仁指出,当前正是大力推进红色旅游的大好时机,各地应依托文旅融合,着力打造红色文旅品牌,让红色成为新时代开放合作的最亮色。应该说,石家庄旅游的“红”“绿”融合是非常成功的。这也启发我们,单纯的“清一色”式的旅游已难以长久发展,唯有唱响“双重奏”甚至“多重奏”,才能让旅游发展更加坚挺,繁荣永驻。

微博控

家长为孩子造狗拉车

@青山绿水

昨天在小区门口附近,看到一邻居给小孩用木头造了一辆小斗车,让一只狗拉着,小孩坐在车里美滋滋的,赚足了眼球。高手在民间,说得一点儿不错。



摩崖石窟佛像期盼保护

@雾里看花

昨天去唐县明伏村游玩。这里的摩崖石窟佛像非常出名,但遗憾的是,由于山上无人看管,佛像的头和手几乎都被损坏了,令人心疼,这样的历史文化遗存弥足珍贵,希望有关部门能保护起来。



停车场不该私改盲道

@暖洋洋

昨天路过新华路,发现路北侧便道上有一停车场,把盲道从停车位外侧挪到了内侧,导致很多汽车尾停在盲道上,堵住盲道,使三百多米长盲道无法通行,让无障碍通道成了摆设。

信号灯倒计时屏被撞烂

@老百姓

中华北大街与和平路交口路北侧信号灯倒计时屏被超高汽车撞坏,有两节LED灯撞脱落,电线悬挂着,一节丢失,导致显示的数字残缺无法辨识。这种情况有半个多月了,希望有关部门尽快维修。

污水外溢行人通行不便

@蒋珊

昨天下午路过红星街,在北城公馆附近便道上一污水井盖汩汩流出污水,绵延50米左右,气味难闻,非机动车道都是积水,最后流入雨水管道。期盼有关部门及时处理,避免滑倒摔伤行人。

众议苑

莫让拍照滋生新的形式主义

鹿台一卒

如今人手一机,手机不仅是通讯工具,也几乎取代相机成了拍照工具,而拍照也就成了一种生活习惯,晒生活成了许多人的新常态。如果这种随手拍仅仅限于日常生活,那属于个人爱好,无可厚非。但在公务活动中对拍照没有节制,会让拍照成为形式主义的新载体。有几种现象就颇让人反感:

不合时宜。组织活动拍个合影作为留念倒也正常,但并不是所有的活动都适合。疫情防控最有效的办法就是人员不聚集,保持适当距离,但我们还是能看到个别工作人员聚在一起拍照的情况。甚至群众等着办理业务,而有工作人员却还在嘻嘻哈哈地摆姿势做造型,完全不顾旁人的感受。

缺乏尊重。在扶贫济困送温暖活动中,适当搞个仪式既可褒扬行善者,也可宣传正能量,让爱心得到传递。但有些活动的组织者很少考虑受助者的



自尊心,把人家当成道具,反反复复地拍照,并且把照片发得到处都是。

作假摆拍。如果我们闲下来去游山玩水,或到农家乐去寻找体验,假模假式地摆几个造型是一种乐趣,拍下一张影像可作为留念。但如果我们是去驻村帮扶,是去参加劳动,那这种摆拍就是造假,就是脱离群众脱离实际了,会让基层反感,让群众不齿。

过度留痕。办事有记录可追踪,活动有档案可查询,这本来就是基本的工作要求。但不知从什么时候开始,事事留痕时时留痕变成了硬性要求。于是乎,不分场合,不管轻重,拍照喧宾夺主,成为了工作的主线,事前为拍照做准备,事中为拍照造气氛,事后拿照片报成绩,不管事情做得怎么样,拍到漂漂亮亮的照片就算完成任务。

拍照可以应付一时,但到头来还是要看实事办得怎么样,还是要看人民群众满意不满意,形式主义的东西终究是会遭人唾弃的。

服务信息

♦微信办理 13703218201
13803361564
♦广告咨询 8862 9217

疏通服务

红马甲疏通高压清洗
专业水电暖、安装
空调加氟维修 15832176896

搬家服务

新华搬家空调移机
87063777 87733222

空调移机

专业移机加氟维修清洗
优惠中 15028143000

声明公告

♦微信办理 13703218201
13803361564
♦广告咨询 8862 9217

冀岩于2019年4月9日向河北中冶名润房地产开发有限公司缴纳租赁意向金26335.9元,收据号:0013173,因个人原因收据原件丢失,特此声明。

冀 A38LG 挂营运证丢失,证号 130132090714, 特此声明。

冀 A76R03 营运证丢失,证号 130132143700, 特此声明。

冀 A691AN 营运证丢失,证号 130132090760, 特此声明。

石家庄市劳动人事争议调解仲裁委员会公告

本委于2020年10月22日公告送达的石劳人裁字(2019)第383-3号仲裁裁决书,文字有笔误,现予以更正,即:原公告内容:本委已受理申请人王亚梅、杜龙、丁少飞诉被申请人河北家缘农产品有限公司劳动争议一案([2019]裁字第383、384、385号),经过开庭审理,于2020年9月29日作出石劳人裁字(2019)第383-3号裁决书。

现更正为:本委已受理申请人王亚梅、杜龙、丁少飞诉被申请人河北家缘农产品有限公司劳动争议一案([2020]裁字第383、384、385号),经过开庭审理,于2020年9月29日作出石劳人裁字(2020)第383-3号裁决书。其他内容不变。特此更正。

冀 A523FP 营运证丢失,证号 130132134572, 特此声明。

石家庄职业技术学院张龙梅 毕业证丢失,学号 1614020417,特此声明。

房产信息

♦微信办理 13703218201
13803361564
♦广告咨询 8862 9217

出租

藁城区东开发区国有出让土地,占地 75 亩。有 30000 平方米车间、7000 平方米办公室,1000 平方米食堂,3000 平方米宿舍。交通便利,水、电、气齐全。

电话 : 13703392081



投入小回报大
买卖易
分类

5.6cm×7.9cm 4.2cm×3.9cm
4.2cm×7.9cm 2.8cm×3.9cm
2.8cm×7.9cm 1.4cm×3.9cm
分类广告:88629347 业务热线:88629217

刊登广告所需手续

- ▲公司刊登商务信息:营业执照副本、介绍信、承办人身份证及相关的广告证明。
- ▲出售出租转让:需备营业执照、房产证明、介绍信。
- ▲求租求购:营业执照、身份证件。
- ▲招生培训:办学许可证、教委广告审批表。
- ▲招聘:营业执照、单位介绍信、经办人身份证。
- ▲个人二手房出租转让:承办人房主身份证及相对应的房产证明。
- ▲其它物品:承办人、物主相对应的身份证明及购物发票。
- ▲个人证件:本人身份证及复印件。
- 注:①以上证明材料,均须提供原件以供查验。
- ②建议您在刊登广告前先拨打咨询热线问清事宜。

新海家政 87020085

桥东 86068481

资源回收 利国利民

回收利用 绿色环保